



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

МИБ поддерживает один из крупнейших инвестиционных проектов за последние 20 лет на юго-востоке Венгрии

18 сентября 2017

Делегация Международного инвестиционного банка (МИБ) во главе с заместителем Председателя Правления Денисом Ивановым 15 сентября с.г. приняла участие в торжественной церемонии закладки первого камня завода по забою и переработке мяса водоплавающей птицы венгерского клиента МИБ - компании Hunent - в пригороде г. Меликут на юго-востоке Венгрии.

МИБ одобрил кредитную гарантию для Sberbank Hungary Ltd., коммерческого банка, предоставившего финансирование Hunent, и обеспечительную гарантию для Hungarian Investment Promoting Agency (HIPA), которое предоставляет безвозмездные государственные субсидии в качестве дополнения к участию в капитале.

Торжественная церемония на месте строительства прошла с участием Министра иностранных дел и внешней торговли Венгрии г-на **Петера Сийярто**, известных венгерских бизнесменов, высокопоставленных представителей национальных органов власти, участвовавших в лицензировании, руководства финансирующих банков и политических деятелей, мэров областных муниципалитетов, членов Парламента, CEO HIPA и десятков представителей местных жителей.

Выступая перед участниками, г-н Сийярто отметил важную роль МИБ в реализации проекта, который подтверждает правильность знакового решения правительства Венгрии о возобновлении членства в Банке. Представляя третью по величине капитала страну-акционера МИБ, министр, курирующий в правительстве работу HIPA и Hungarian Eximbank, выразил признательность институту за возобновление инвестиционной деятельности в Венгрии, способствующей созданию новых рабочих мест, и выразил надежду на привлечение дополнительных ресурсов при помощи института.

«Масштабная кредитная линия МИБ, крупнейшим акционером которого является Российская Федерация, вносит важный вклад в эту инвестицию и четко показывает тренд в мировой экономике, подтверждающий, что капитал перемещается не только с Запада на Восток, но и с Востока на Запад. И тот, кто не воспринимает это, отрицает или не хочет признать, лишает собственную страну очень важных экономических возможностей», -- подчеркнул г-н **Сийярто**.

После церемонии делегация МИБ приняла участие в рабочих переговорах с венгерским министром иностранных дел, в которых также участвовали CEO HIPA г-н Роберт Ейшик (Róbert Ésik) и CEO Hungarian Eximbank г-н Золтан Урбан (Zoltan Urban). На встрече г-н Иванов сообщил о запланированных и уже реализованных инвестициях МИБ на венгерском направлении, в частности для Invitel, Hunent и MOL, общая сумма которых на

балансе Банка составляет 80 млн евро.

Заместитель Председателя Правления также рассказал о планах института по расширению присутствия на местном рынке в ближайшем будущем и готовности к дальнейшему увеличению финансовых обязательств, связанных с социально-значимыми инвестициями в Венгрии. Г-н Сийярто положительно оценил данные намерения, подчеркнув, что ожидает усиления «ключевой роли» МИБ в развитии торгово-экономического сотрудничества Венгрии с другими странами-членами Банка.

Сделка по Hunent предусматривает инвестиции в объеме 40 млн евро в современный высокотехнологичный завод по переработке птицы. Его полезная площадь составит 18 400 кв. м. Завод будет перерабатывать 50 тысяч тушек уток или 25 тысяч тушек гусей за смену.

Благодаря новым инвестициям, Hunent, более 30 лет занимающийся разведением водоплавающей птицы, создаст более 350 новых рабочих мест в юго-восточном регионе Венгрии, значительно пострадавшем от низкого экономического роста и высокой безработицы за последние десятилетия. С учётом высокого спроса на продукцию на Западе, в первую очередь, на рынках Германии, НРА предоставила 16 млн евро, или 40% от общей себестоимости проекта, в качестве безвозмездной субсидии.

Проект будет реализован в два этапа. Первый потребует 70% от общего объема инвестиций и, как ожидается, будет завершен к концу 2018 года. На втором этапе имеющаяся вертикальная схема производства от цеха по убою до охлаждения готовой продукции будет дополнена цехом по термической обработке. Завершение проекта запланировано к концу 2019 года.